
Рада ухвалила "податок на OLX". Що
зміниться для звичайних українців і чи
доведеться платити більше за купівлі? 

11 червня, 11.15 Этот материал также можно прочитать на русском

Верховна Рада 9 червня ухвалила законопроєкт про податок на онлайн-
продажі товарів і надання послуг в інтернеті, або, як його називають,
"податок на OLX". Нововведення набудуть чинності з наступного року.
Проєкт викликав багато дискусій і протестів. Що в ньому – розбиралося
видання "ГОРДОН".

Про що йдеться
Законопроєкт запроваджує нову систему оподаткування доходів у цифровій
економіці. Він стосується інтернет-платформ, українських та іноземних
(таких як Bolt, Uklon, Uber, Airbnb, Glovo тощо), які на українському ринку
надають послуги перевезень, доправлення, оренди житла, продажу товарів,
а також тих, хто продає щось через ці платформи або отримує через них
доходи. Грубо кажучи, якщо ви щось продаєте на OLX, Shafa або Prom.ua,
вас це торкнеться. Якщо купуєте, то напряму – ні.

Онлйн-платформи автоматично стягуватимуть 10% податку з доходів із
продавців і постачальників послуг і звітуватимуть про них перед Державною
податковою службою. Цей податок складатиметься з 5% податку на доходи
фізичних осіб (ПДФО) і 5% військового збору.

Документ був одним із зобов'язань України перед міжнародними
партнерами, відповідно до меморандуму з МВФ. Це один із трьох
законопроєктів, котрі визначили як пріоритетні, – без нього МВФ міг
відмовитися виділяти подальші транші.

За нього проголосував 241 депутат. Жодного голосу не дали опозиційні
фракції "Батьківщина" і "Європейська солідарність".

Критика
У Мінфіні стверджують, що учасники ринку цифрових платформ "публічно
підтримують такий підхід і відзначають, що впровадження єдиних правил
звітності сприятиме підвищенню довіри між державою, бізнесом і
користувачами, а також формуванню передбачуваного регуляторного
середовища". Міністр фінансів Сергій Марченко заявляє також, що бізнес був
залучений до розроблення документа й повністю підтримав ініціативу.

Водночас лунають прогнози, що стягнення
податку призведе до підвищення цін на послуги й
товари в інтернеті.

Також проєкт закону довго не мав достатньої
підтримки в сесійній залі, оскільки частина
депутатів вважала, що податок може стати додатковим тиском на частину
продавців – простих громадян, для яких торгівля не є основним видом
діяльності.

"Люди продають свої останні вживані речі через платформу OLX. Скажіть,
будь ласка, у нас це що, останній ресурс держави? У країні, що воює, де
понад 80% людей живе за межею бідності, давайте, обкладіть найбідніших
оцими податками", – заявляла лідерка "Батьківщини" Юлія Тимошенко,
назвавши такі наміри "фігнею" й "останнім рівнем геноциду".

Утім, за останні місяці до цього законопроєкту внесли суттєві зміни,
спрямовані саме на захист простих продавців, а не тих, хто ухилявся від
оподаткування, користуючись торговельними платформами для бізнесу.
Загалом до другого читання нардепи подали приблизно 3,5 тис. правок.

Чи доведеться платити більше?
У Мінфіні стверджують, що дрібним продавцям – не доведеться.
Законопроєкт установлює неоподатковуваний поріг €2 тис. на рік, водночас
кількість продажів не обмежена. Простіше кажучи, якщо ви продали товару
менш ніж на €2 тис. на рік (приблизно 104 тис. грн), ваш дохід не
оподатковуватимуть.

Якщо ж ви перевищите цей поріг, то, як стверджують у Мінфіні, ставка
податку однаково буде меншою, ніж зараз. За новими правилами, буде
єдиний податковий платіж у розмірі 10% (але за умови, що річний дохід не
перевищує 834 мінімальних зарплат, тобто 7,2 млн грн, і людина не продає
підакцизних товарів). Для порівняння: за чинної системи податкове
навантаження на доходи фізосіб становить 23% (ПДФО + військовий збір).

Як пояснили в "Судово-юридичній газеті", нові правила чітко розмежовують
підприємницьку діяльність і особисті продажі в інтернеті. Якщо користувач
зареєстрований на платформі як ФОП, оператор сервісу не утримуватиме з
нього податків, оскільки підприємець сплачує їх самостійно за власною
ставкою. Водночас доходи фізичних осіб від продажу товарів через онлайн-
майданчики на суму до €2 тис. на рік повністю звільняють від
оподаткування.

Коли запрацює й навіщо все це потрібно?
Документ іще мають підписати голова Верховної Ради й президент. Більшість
положень набуде чинності з 1 січня 2027 року, тоді ж розпочнеться
оподаткування за новими правилами.

У Мінфіні вважають, що зниження ставки до 10%
має стимулювати виведення доходів із тіні.

"В Україні ще до повномасштабної війни було
близько 1 млн людей, які неофіційно працювали –
кур'єрами, таксистами, надавали послуги через
якогось "Кабанчика" чи інші платформи,
торгували через той самий OLX, – не
зареєструвавшись як підприємці... Було б добре,
аби з доходів вони сплачували хоча б якісь
податки", – розповідав "ВВС News Україна"

старший економіст Центру соціально-економічних досліджень CASE Україна
Володимир Дубровський.

За попередніми оцінками, зараз на цифрових платформах в Україні заробляє
приблизно 400 тис. осіб. Мінфін прогнозує, що нові правила забезпечать
держбюджету приблизно 14 млрд грн щорічно.
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Як читати ”ГОРДОН” на тимчасово окупованих територіях   Читати

Верховна Рада відмовилася
вводити податок на посилки з-
за кордону 
26 травня, 17.42 ГРОШІ

Рада ухвалила в першому
читанні законопроєкт про
"податок на OLX" 
8 квітня, 12.49 ПОЛІТИКА

Совсун: Якщо грошей на
зарплати військовим немає, а
податки боїмося підняти – є
варіант, який точно спрацює 
11 грудня, 16.53 БЛОГИ

"На роботу летить", "Діла,
значить, якісь є". Що кажуть
українці про гніздування
"Фламінго" в РФ 
11 червня, 10.24 БУЛЬВАР

Догавкався. Після відео з Праги
Винник попередив про шахраїв,
які виманюють гроші 
11 червня, 08.41 БУЛЬВАР

Чоловік Гомес ніжно зацілував ї ї
пишне декольте. Інтимне фото
зібрало мільйони за кілька
годин 
11 червня, 08.03 БУЛЬВАР

Вʼятрович: Цю пастку поляки самі
собі поставили 
11 червня, 11.07

Плюта: Україна гальмує власний рух
до ЄС без реформи експортного
контролю 
11 червня, 07.00

Трегубов: Від традиції знову ділити
Польщу врятувало два фактори 
11 червня, 00.01

Луценко: Це єдиний порив свинства,
де злилися влада і громадяни 
10 червня, 23.24

Поперешнюк: Новий закон ударить
по мільйонах. І ціни зростуть 
10 червня, 10.45

Більше блогів

1 Втеча з перестрілкою та роман
із Голубою Королевою. Як
живеться у Росії
генпрокурору-втікачу Пшонці 

9654

2 Вишняков: Уперше за довгий
час світ поставив правильне
запитання 

8009

3 У РФ зникла глава Центробанку
Набіулліна. Її не було навіть на
нараді у Путіна, де
обговорювали інфляцію 

8648

4 Ейдман: Абрамовича до
Зеленського скерував не Путін 

6455

5 Стало відомо, кого підірвали в
автомобілі під Москвою 

6431

НАЙПОПУЛЯРНІШЕ

Рада ухвалила "податок на OLX".
Що зміниться для звичайних
українців і чи доведеться платити
більше за купівлі? 

Вʼятрович: Цю пастку
поляки самі собі
поставили 

Іран після атак США б'є по країнах
регіону і обіцяє "пекло". Трамп
заявив, що "вибомбить все лайно" 

Бути готовими до сучасних загроз.
Нідерланди посилюють систему
оповіщення населення 

"Схоже, цілих мостів уже не
залишилося". Крим під атакою, ЗСУ
"відрізають" півострів 

У Польщі хочуть, щоб Вінниця
перейменувала вулицю Бандери 

УПА, історія, орден Зеленського.
Чому посварилися Україна й
Польща і чим це загрожує 

Стубб відповів, чи готовий стати
представником Європи на
переговорах з РФ 

"Розводять нас, як лохів". Трамп
розпочав нову воєнну операцію
проти Ірану 

Плюта: Україна гальмує
власний рух до ЄС без
реформи експортного
контролю 

Більше новин

1 Фальоса хвалився, що
розбестив Ані Лорак у 13 років
– шокуюча історія зрадниці 

6977

2 Батько із родичами вбив 15-
річну доньку за відмову
виходити заміж за ї ї судимого
брата 

5460

3 Відома акторка офіційно
розлучилася, а речі чоловіка
викинула на смітник. Що
сталося 

5388

4 "Стоїмо, дятел! Будеш
наступним". У Києві люди не
вшанували воїна на щиті – їх
присоромили. Відео 

5247

5 "Алла звідти не вилазила".
Ексдиректор Ротару розповів
про залежність Пугачової 

5098
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Знижка на мийку високого
тиску Bosch! Акумулятор 4
000 мАг

Картопля фрі або овочі на
салат за 2 хвилини! Слайсер
6 в 1
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Знижка на мийку високого тиску
Bosch! Акумулятор 4 000 мАг

Діамофоска: щедрий урожай з
першого внесення! Купуйте!
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ПОПУЛЯРНЕ В БУЛЬВАРІ

НОВИНИ РОЗДІЛИ МІСТО СОЦМЕРЕЖІ ІНФОРМАЦІЯ

Володимир Поперешнюк

Новий закон ударить по
мільйонах. І ціни зростуть
10 червня, 10.45 БЛОГИ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

Український бізнес звик
недоплачувати податки,
приходять із запитаннями,
які ображають – Мінфін 
10 листопада, 16.12 ПОЛІТИКА

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ
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ПАЛИВНА КРИЗА У РФ ПЕРЕГОВОРИ ПРО МИР В УКРАЇНІ ПРИЛЬОТИ У ПІТЕРІ КРЕДИТ НА €90 МЛРД ВІД ЄС
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